
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

为什么不是最大化未来股票价格，急急急！！！公司理财
考题需解答-股识吧

一、急急急！！！公司理财考题需解答

这么多题 这点悬赏 我一下就没动力了 我还是一题一题给你回答吧简答题
1：经纪人的建议合理。
因为原有工业股票的标准差高，标准差高意味着股价波动大、风险高，作为风险规
避的投资者，不应该投资于这个行业。
2：（这一题应该和投资银行学关系比较紧密）管理层不是为了股东利益最大化。
因为按照此价格收购，股东每股收益率为（35-25）/25
=0.4=40%，股东的利益已经非常大了。
而管理者如此做只是为了避免公司被收购。
因为公司收购后，新任大股东可能会进入董事会，进而改选管理层。
管理层为避免此次收购是为了保住他们的饭碗而已。
但是也不能完全肯定管理者反收购就是没有股东利益最大化。
因为有些企业是为了短期内的极大利润而去收购企业的，这种情况下，管理者反收
购是为了股东的最大化利益，避免企业被收购后为了短期的利益而毁掉几十年的基
业。
从这个题来看，收购企业出价35美元/股收购，如此高的溢价，为了短期利益而收
购该企业的可能性不大。
所以管理者这次可能没有以股东利益最大化的目的去反收购的。
计算题： 1、这是一道永续年金的计算题。
支付周期为 每年一次 ，年息为8%。
所以这种投资策略的现值为：15000美元/8%=?(具体多少你自己算一下）。
第二小问与第一小问同理。
设利率为i，则有如下方程：19500=15000/i 。
你把i算出来就行了。
2、 这一题的思路应该是：公司普通股的股价等于未来所有股利的现值。
已知必要报酬率，那么必要报酬率应该是今后股利报酬率，即可理解为股票的利率
。
而今后股利的现值可知的话，公司现值股价就算出来了。
按照这个思路应该是 公司现在的股价=未来股利之和/[（1+13%）^t ]=求和公式（
就是用一个像E一样的希腊字母表示的那个求多个有规律多项式之和的公式）i=（0
至t）(8*（1+6%）^i）/[（1+13%)^(i+10)
]3、投资组合的收益率应该等于组合的收益除以本金。
那么设本金为A，组合的收益率为：（20%*A*8%+70%*A*15%+10%*A*24%)/A=0.2*
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0.08+0.7*0.15+0.1*0.24=你自己算一下。
道理应该好理解吧。
4、 由资本资产定价模型可知：β系数=（期望收益率-
无风险收益率）/（市场收益率—无风险收益率）= （期望收益率-
无风险收益率）/风险溢价=（14%-4%）/6%=5/3

二、在哪些情况下利润最大化不一定导致股票价格做大话

个人认为，至少有以下三种情况企业的利润不能转化为股票的价格。
第一，企业利润不真实。
比如某个企业通过变卖固定资产得到的利润，虽然能够使企业的资金面显得充裕，
但并不是企业正式生产得到利润，这种情况下利润的最大化自然并不能导致假股票
价格的最大化。
第二，夕阳型产业。
有些产业可能当前企业利润非常可观，但由于其行业前景暗淡，并企业发展不被市
场看好，那也会导致股票价格与企业利润背离。
第三，被错误理解的企业。
这种情况在投资市场中还是经常出现的。
当然，除了以上情况会形成利润与股价不符，还会有其他的情况出现，具体问题具
体分析吧。

三、为什么股价不一定直接反应企业的获利能力，但是能够反应
上市公司价值最大化目标实现程度的最佳指标确是股

不直接反应，但能间接反应啊。
呵呵，上市公司的价值组成有三块：本身资产价值、盈利能力、未来预期盈利能力
。
所以，盈利能力只是体现价值的一个方面，但绝对是重要方面。
我们拿两个公司做比较，你就能理解了。
600019宝钢股份。
中国最大的钢铁企业，资产1000亿，2022年预期净利润120亿左右，股票数量175亿
，现在的股票价格为6.3元左右。
为什么盈利能力如此强的股票股价才这么低？因为钢铁行业被普遍认为是夕阳产业
，同时中国的钢铁产能一直过剩，我们对钢铁行业的预期非常悲观，因此在未来预

                                                  页面 2 / 7



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

期盈利方面我们对宝钢预期非常的低，这样下来，宝钢股票的价格就被降低到大体
相当于其本身资产价格的位置（实际价格大约比资产价格高10%，这其实也是溢价
）。
000012南玻A。
老牌的玻璃制造企业，资产60亿，2022年预期净利润8亿，股票数量21亿左右，现
在股票价格为22元左右波动。
为什么一个资产60亿的公司被市场估价至400多个亿？因为南玻A的多项投资到明年
将进入正常的运转期，明年之后的净利润非常有可能大幅提高，所以市场对这个公
司未来预期非常乐观，股票本身就产生了溢价，大大超过了其本身资产的价值和当
期获利能力。
最后，市场的估值和市场本身的特质很有关系，像中国股市的估值就大大高于欧美
，但又低于巴西印度等国家。
这就是市场对宏观经济的预期，也就是说市场远期看各国的发展能力
巴西印度》中国》欧美。

四、为什么利润最大化和股东财富最大化已经不适合我国

首先，在采用权益资本利润最大化这一理财目标，在我国注意协调所有者与债权人
，经营者之间的权益关系，防止经济利益过于向股东倾斜；
还必须坚持长期利益原则，防止最求短期的利益的行为。
但在我国市场经济还不完善，在公有制的为主体的经济现状，在采取权益资本利润
最大化这一理财目标，还不可行。
股东财富最大化的评价指标主要是股票市价或每股市价。
以股票市价最大化作为理财目标市价实际是很难采用的第一无论是早我国还是在西
方，上市公司在全部的企业中只是占据极少的一部分（目前我国上市公司只有一千
多家）大量的非上市企业不可能采用这个目标。
第二：即使上市公司而言，股票市价要受到多种因素包括非经济因素的影响，股票
价格并不是总能反映企业的经济业绩的，也是难以准确体现股东财富。

五、近期不会涨的原因就是压制股价，利于增发，对吗

股票增发：是指上市公司为了再融资而再次发行股票的行为.
股票增发对股价的影响： 增发对股价是利好还是利空。
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其实，只要是概念，消息，都是主力为了配合股价的拉升或杀跌作准备的。
炒股尤其是牛市玩股，既不要注重消息面，也不要注重业绩面，基本面更不用说了
。
炒股是炒庄。
也就是说当你进入某一个股时，只要看其庄强不强就可以了，强者恒强，这是巅扑
不灭的真理。
如果一个业绩很好，净资流量为正，市盈低的，股价总拉不起来。
不是说一月两月，而是近半年时间，从未有个大行情，那只能说此庄弱。
不碰为妙。
而增发，除了是上市公司圈钱的把戏之外，并不会对其基本面改变很多。
很多公司增发一是为了解决资金困难的局面，二是可能向其子公司注资，向外拆钱
。
就是说子公司赚了钱并不归上市公司所有，三是发展新的项目，或开新的公司，反
正增发的钱只会有一点点流入上市公司的财务中。
股在增发价之前，公司会同机构勾结，抬高股价，当增发价定下来之后，其股价就
不会搞高了。
所以，增发的股要看其时机择机而进，并不是所有的增发都能给你带来利润.
如果某股通过了董事会的增方预案，还有报批监证会。
一般情况下，其增发会通过。
在申报增发的过程中，该上市公司为了提高增发股价，达到圈钱的最大化，会暗中
与机构勾结拉升股价，也就是说，当股有了增发，其批准的可能性极大时，此时可
以介入，机构会狂拉股价，达到上市公司高层的意愿。
如果增发方案已经通过，此时还是不介入为妙，因为一通过，其增发的股价也就随
之定来了。
主力及上市公司是不会让增发价与现股价相差很多的。
如果股价高，其增发低，则会打压股价。
所以，不要因为某股通过了增发，且当日上市涨幅无限制而抢进，其结果只会让痛
心，因为，这时股也不会涨，也不会跌。
横盘。
大家近期还是从整体上市及资产注入方面去玩股吧，因为这两个方面才是真正意义
是的要办好公司，即使短期套着，也可以长线持有。
如果有好的项目急需资金，增发股票无疑是圈钱的最佳方案。
如果为圈钱而圈钱，则是公司的一大败笔，圈了钱确没有用途，即不能给股东带来
收益，又不能给公司带来利润，对公司的正常经营也没有帮助，其结果是：增发以
后净资产增加，新的资金盈利能力不如旧的。
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六、急急急！！！公司理财考题需解答

这么多题 这点悬赏 我一下就没动力了 我还是一题一题给你回答吧简答题
1：经纪人的建议合理。
因为原有工业股票的标准差高，标准差高意味着股价波动大、风险高，作为风险规
避的投资者，不应该投资于这个行业。
2：（这一题应该和投资银行学关系比较紧密）管理层不是为了股东利益最大化。
因为按照此价格收购，股东每股收益率为（35-25）/25
=0.4=40%，股东的利益已经非常大了。
而管理者如此做只是为了避免公司被收购。
因为公司收购后，新任大股东可能会进入董事会，进而改选管理层。
管理层为避免此次收购是为了保住他们的饭碗而已。
但是也不能完全肯定管理者反收购就是没有股东利益最大化。
因为有些企业是为了短期内的极大利润而去收购企业的，这种情况下，管理者反收
购是为了股东的最大化利益，避免企业被收购后为了短期的利益而毁掉几十年的基
业。
从这个题来看，收购企业出价35美元/股收购，如此高的溢价，为了短期利益而收
购该企业的可能性不大。
所以管理者这次可能没有以股东利益最大化的目的去反收购的。
计算题： 1、这是一道永续年金的计算题。
支付周期为 每年一次 ，年息为8%。
所以这种投资策略的现值为：15000美元/8%=?(具体多少你自己算一下）。
第二小问与第一小问同理。
设利率为i，则有如下方程：19500=15000/i 。
你把i算出来就行了。
2、 这一题的思路应该是：公司普通股的股价等于未来所有股利的现值。
已知必要报酬率，那么必要报酬率应该是今后股利报酬率，即可理解为股票的利率
。
而今后股利的现值可知的话，公司现值股价就算出来了。
按照这个思路应该是 公司现在的股价=未来股利之和/[（1+13%）^t ]=求和公式（
就是用一个像E一样的希腊字母表示的那个求多个有规律多项式之和的公式）i=（0
至t）(8*（1+6%）^i）/[（1+13%)^(i+10)
]3、投资组合的收益率应该等于组合的收益除以本金。
那么设本金为A，组合的收益率为：（20%*A*8%+70%*A*15%+10%*A*24%)/A=0.2*
0.08+0.7*0.15+0.1*0.24=你自己算一下。
道理应该好理解吧。
4、 由资本资产定价模型可知：β系数=（期望收益率-
无风险收益率）/（市场收益率—无风险收益率）= （期望收益率-
无风险收益率）/风险溢价=（14%-4%）/6%=5/3
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七、在哪些情况下利润最大化不一定导致股票价格做大话

个人认为，至少有以下三种情况企业的利润不能转化为股票的价格。
第一，企业利润不真实。
比如某个企业通过变卖固定资产得到的利润，虽然能够使企业的资金面显得充裕，
但并不是企业正式生产得到利润，这种情况下利润的最大化自然并不能导致假股票
价格的最大化。
第二，夕阳型产业。
有些产业可能当前企业利润非常可观，但由于其行业前景暗淡，并企业发展不被市
场看好，那也会导致股票价格与企业利润背离。
第三，被错误理解的企业。
这种情况在投资市场中还是经常出现的。
当然，除了以上情况会形成利润与股价不符，还会有其他的情况出现，具体问题具
体分析吧。

八、为什么公司收益最大化的结果就是股票最大化？

你可以这样理解 公司收益最大化 就是股东权益最大化~股东创办企业的目的就是增
加财富，如果企业不能为股东创造价值，他们就不会为企业提供资金，没有了权益
资金 企业也就不存在了。
因此，企业要为股东创造价值。
股东财富可以用股东权益的市场价值来衡量，它被称为权益的市场增加值
权益的市场增加值就是企业为股东创造的价值 有时财务目标被表述成股价最大化
在股东投资资本不变的情况下 股价上升可以反映股东财富的增加~企业价值最大化
与增加股东财富具有相同的意义。

九、为什么说股东财富最大化而不是企业利润最大化是财务管理
的首要目标

这个说法本身是就是错误的一般而言，企业有个3个目标1、企业利润最大化2、股
东财富最大化3、企业价值最大化企业要在其中任选一个就可以了，所以说，3者之
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间没有谁重要谁不重要之说，重点在于企业本身的选择，关于以上3个目标的含义
太多了，我挑跟你题目有关的跟你说1、如果选择企业利润最大化，就是整个企业
所创造的利润及创造利润的能力最大化，那么给股东分配的股利从理论上讲，就是
越少越好，甚至不分配，这样企业有了充足的资金进行再生产投资2、企业价值最
大化，所白了就是企业是否值钱，除了美誉度和知名度，还要看前景3、股东财富
最大化，就不用说了，让股东分的钱多起来
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